

Новый клён лучше старых двух

На прошлой неделе в центре Перми, на Соборной площади, произошла вырубка аварийных деревьев

В среде пермских блогеров и СМИ массовая вырубка деревьев на Соборной площади вызвала немалый резонанс. Многие жители Перми высказывали своё недоумение и возмущение в социальных сетях, стали появляться предположения, что всё это связано с открытием отремонтированного участка набережной. Кроме того, вырубка деревьев произошла ещё в одном центральном сквере – возле Театра оперы и балета.

В связи с этим главный садовник Перми Илюс Збруев объяснила пермякам, с чем связана вырубка и что администрация будет предпринимать в дальнейшем.

По словам Збруевой, осенью 2016 года будет высажено более 8 тыс. саженцев ценных пород, таких как клён остролистный, клён гиннала, ива, яблоня, груша, сирень, боярышник, чубушник и др. Рекомендаемый ассортимент растений для Перми был разработан в 2014 году совместно с представителями питомников, специалистами Пермской сельскохозяйственной академии и ПГНИУ. В рекомендациях представлены подходящие виды растений для нашего города и описание мест, где они могут произрастать, в каких почвах, светолюбивые они или тенелюбивые, что помогает сформировать более точный и правильный план посадок.

Снос деревьев регламентируется решением Пермской городской думы №155. Решение непосредственно

ровать техническое задание для конкурсной документации.

Все параметры аварийности деревьев, подчёркивает главный городской садовник, также прописаны в постановлении. Это может быть как уклон дерева более 45 градусов, так и грибковые и раковые заболевания, усыхание растения, морозобойные трещины. Кроме того, важным вопросом является безопасность людей. Дере-

**Осенью 2016 года в Перми высадят
более 8 тыс.
саженцев ценных пород**

экологии и природопользованию, управления внешнего благоустройства.

По итогам обследования составляется акт, где прописывается, сколько деревьев и каких пород необходимо снести, какие деревья должны быть высажены взамен. Замена производится практически сразу после сноса старых деревьев. План сноса и посадки формируется заранее, в расчёте на осеннюю озеленительную кампанию — в июле–августе, так как необходимо форми-

вья, которые могут угрожать человеческой жизни, упасть на людей или машины, необходимо убирать.

Илюс Збруева, главный садовник Перми:

— Что касается деревьев на Соборной площади, то запланирован снос 15 клёнов ясенелистных, которые были в аварийном состоянии. Даже если посмотреть фотографии, можно увидеть там внутренние гнили. Как только деревья будут убраны, на их месте будут высажены 16 сажен-



цев клёна остролистного и шесть сиреней. Посадки планируется начать уже на следующей неделе. В следующем году площадь будет дополняться новыми посадками, скорее всего, какими-

то цветущими породами — яблонями, рябинами, чтобы наша Соборная площадь заиграла.

Судьба деревьев в Театральном сквере также уже определена. На данный мо-

Эффекс Красный корень – доказанный эффект в лечении простатита

Растёт высоко в горах Алтая, вблизи вечных ледников, красный корень — чудодейственное растение, которое помогает мужчинам сохранить своё здоровье на долгие годы.

Компания «Эвалар» вот уже много лет, используя отборное сырьё и применяя передовые фармацевтические технологии, выпускает таблетки* и лекарственную настойку Эффекс Красный корень**, в которых воплощены вековые рецепты приготовления красного корня и сохранена вся его легендарная сила.

С лекарством Эффекс Красный корень мужчины вновь обретают уверенность в собственных силах. Ведь оно не только лечит, но и возвращает интерес к жизни!

Эффекс Красный корень — это средство лечения хронического простатита в составе комплексной терапии: оказывает противовоспалительное и противоотечное действие, снижает выраженность болевого синдрома, улучшает мочевыведение и микроциркуляцию в предстательной железе.

Спрашивайте в аптеках Эффекс Красный корень именно от компании Эвалар! Мы гарантируем высокое качество этого оригинального лекарственного средства (патент РФ №2259205)!

Эффекс Красный корень — доказанный эффект в лечении простатита!



С лекарством Эффекс Красный корень мужчины вновь обретают уверенность в собственных силах. Ведь оно не только лечит, но и возвращает интерес к жизни!

Эффекс Нейро: близость дальше, ощущения — ярче!

Даже у здоровых мужчин бывают проблемы в интимной жизни. Причина тому — постоянные стрессы и нервное напряжение. Снова почувствовать себя по-мужски уверенным поможет новинка от компании Эвалар — Эффекс Нейро*.

В его уникальном¹ составе — аминокислоты L-аргинин, L-глутамин, L-триптофан, экстракт горячика, цинк и витамины B₃, B₆. В максимальных дозировках¹ они представляют настоящий «коктейль» полезных веществ для мужской силы, выносливости и полноценной интимной жизни! Благодаря их комплексному действию Эффекс Нейро способствует:

- Продлению полового акта и улучшению качества секса²
- Устранению нейрогенной (психологической) причины преждевременной эякуляции²
- Защищает от негативного влияния стресса и способствует повышению либидо²
- Улучшает потенцию и сперматогенез²

Цена Эффекс Нейро в 2 раза выгоднее импортного аналога!⁴



Важно! Эффекс Нейро не содержит синтетических лекарственных субстанций, которые имеют много побочных действий. Наоборот, все компоненты³ Эффекс Нейро являются родственными организму или имеют натуральное происхождение.



www.evalar.ru. Спрашивайте в аптеках: Планета здоровья 219-84-84. «Линия здоровья «Эвалар»: 8-800-200-52-52 (звонок бесплатный).

Заказывайте на сайте apteka.ru с бесплатной доставкой в ближайшую аптеку

¹ В ассортименте Эвалар. ² Информация подтверждена СоГР. ³ По содержанию действующих компонентов. ⁴ Аналог выбран по действующим веществам. Цены приведены в пересчете на курс приема по данным базы ЗАО Группа ДСМ на 20.07.2016 г.

****Имеются противопоказания, проконсультируйтесь со специалистом
*Не является лекарственным средством**